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 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser 

l'instrument et le conserver pour une utilisation future.  

 
Description: 

1. Boitier 100% polycarbonate, étui transparent, résistant et beaucoup plus lumineux. 

2. Ruban : marquage horizontal finition mate sur le dessus (côté jaune) et marquage 

vertical sur l’envers (côté blanc)  

Forte résistance à l'usure, anti-reflet, mesure précise et lisible quelque soit l’angle de vue. 

3. Crochet: crochet chromé en acier trempé aimanté avec une fixation triple-rivetée  qui 

assure une précision constante à l'intérieur et à l'extérieur des mesures. 

4. Mètre auto-rétractable  

 

Mode d’emploi :  

Tirer le ruban et fixer le crochet ou les aimants au début de l’objet ou de la surface à 

mesurer. Etirer le mètre jusqu’à la fin de l’objet ou de la surface à mesurer (maximum 5 

mètres). Lire la mesure. 

Utiliser le cran de blocage en poussant le bouton jaune si nécessaire pour éviter que le 

mètre se rétracte automatiquement.  

Garder la bande de mesure horizontale ou à plat. Ne pas plier la bande de mesure. (angle 

maximum de 20°).  

 

Entretien : Gardez le ruban de mesure propre, sans tache d'huile ou trace d'eau. Nettoyer 

avec un chiffon après chaque utilisation.  

 
Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les 

capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience 

ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de 

leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il 

convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.  
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 Hinweis: Diese Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam lesen und 

sorgfältig aufbewahren.  

 
mètres = Meter 

Recto... = Vorderseite: Horizontal 

Verso... = Rückseite: Vertikal 

 

Beschreibung: 

1. Gehäuse: 100% Polycarbonat, transparentes Etui, strapazierfähig und bedeutend heller. 

2. Band:  Horizontale Beschriftung, mattes Finish auf der Vorderseite (gelb), senkrechte 

Beschriftung auf der Rückseite (weiß).  

Sehr strapazierfähig, Antireflex, gut lesbare Beschriftung. 

3. Anschlagwinkel: Verchromter gehärteter Stahl, Magnete, Befestigung mit drei Nieten, 

für eine konstante Präzision bei Außen- und Innenmessungen.  

4. Selbstaufrollend 

 

Gebrauchsanweisung: 

Das Maßband ausrollen und den Anschlagwinkel oder die Magnete am Beginn des zu 

messenden Gegenstands bzw. der Fläche anbringen. Das Maßband bis zum Ende der zu 

messenden Fläche aufrollen (maximal 5 Meter). Ablesen.  

Wenn notwendig das Maßband mithilfe des gelben Knopfs blockieren, damit es sich nicht 

automatisch aufrollt.  

Das Maßband horizontal oder flach anlegen. Nicht knicken (maximaler Winkel: 20°).  

 

Reinigung: Das Maßband sauber halten, ohne Öl- oder Wasserflecken. Nach jedem 

Gebrauch mit einem Tuch abwischen.  

 
Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten 

physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und/oder 

mangelndem Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit 

zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. 

Kinder beaufsichtigen, um sicher zu gehen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.   



M 4600 / JH-46B 

                            METER “EASY READING”                       NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken 

en bewaar voor latere raadplegingen.  

 
5 meter  
Voor: Horizontaal  

Achter: Verticaal 
Magneet 

 

Beschrijving: 

1. Behuizing 100% polycarbonaat, doorschijnend, sterk en veel zichtbaarder etui. 

2. Lint: horizontale markering matte afwerking aan bovenzijde (gele zijde) en verticale 

markering aan de andere zijde (witte zijde)  

Bijzonder bestand tegen slijtage, niet-reflecterend, precieze resultaten en leesbaar 

ongeacht de gezichtshoek. 

3. Haak: verchroomde haak in gehard staal met magneet en bevestiging met drie 

klinkbouten. Altijd nauwkeurige metingen, zowel binnen als buiten. 

4. Zelfoprolbare meter  

 

Gebruik:  

Trek aan het lint en bevestig de haak of de magneten aan het begin van het voorwerp of 

de oppervlakte die men wilt opmeten. Trek het lint tot aan het einde van het voorwerp of 

oppervlakte dan men wilt opmeten (maximum 5 meter). Lees het resultaat. 

Gebruik de blokkeerpin door de gele knop in te drukken, om te voorkomen dat de meter 

automatisch oprolt.  

Hou het meetlint horizontaal of plat. Het meetlint niet plooien. (hoek maximum 20°).  

 

Onderhoud: Hou het meetlint schoon, vrij van olie of watersporen. Maak schoon met een 

doek na elk gebruik.  

 
Dit apparaat is niet bestemd om gebruikt te worden door personen (inclusief kinderen) met 

lichamelijke, zintuiglijke of mentale beperkingen, of personen die niet beschikken over de nodige 

ervaring of kennis, behalve als een persoon verantwoordelijk voor hun veiligheid toezicht houdt of de 

nodige instructies verschaft omtrent het gebruik van dit apparaat. Zorg ervoor dat kinderen niet met 

het apparaat gaan spelen.  
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 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and 

keep it for future use.  

 
Description: 

1. Case:100% New PC transparent case,High strength and Much Brighter. 

2. Tape:Front yellow Matt metric and Reverse side white vertical Metric  

Double face double color & Advanced Blade Matt coating, 

Strong wear-resistant,non-reflective,precise measurement and clear scale readibility. 

3. Hook: Chromed Ultra-Hard End Hooks,Tempered steel end hooks and triple-riveted 

attachment ensure consistently accurate inside and outside measurements. 

4. Retractable Spring 

 
Using direction :  

Pull out the tape and fix the hook or magnets at the begining of the surface or object to 

mesur. (maximum 5 meters). Read the mesure. 

Use the yellow button to lock the retractable spring. 

Always keep the tape flat and straight, do not bend the tape (maximum 20° beding).  

 

Cleaning : Keep the tape face clear without oil stain or water after using. Clean it with a 

dry clothe after each use. 

 
 

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory 

or mental capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or 

instructed on the use of this apparatus by a person responsible for their safety.Children should be 

supervised to ensure they do not play with this appliance.  

 

Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by : 

CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 


